

## Tlačová správa Kysuckej knižnice v Čadci

### Štyrikrát LUX E TENEBRIS

**Čadca (29. január 2015)** – V piatok 23. januára 2015 pripravila nezisková organizácia MH presents v spolupráci s Kysuckou knižnicou v Čadci v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja besedu s Milanom Halvoníkom a Máriou Oravcovou. Koordinátorka kultúrnych podujatí knižnice Helena Pagáčová predstavila autorov a ich spoločný literárny debut LUX E TENEBRIS, ktorý zároveň slávnostne uviedli do literárneho života.

Študovňa literatúry a umenia Kysuckej knižnice v Čadci sa stala svedkom uvítania novej autorskej knihy za účasti viac ako štyridsiatich prítomných hostí. Pozvanie prijali aj členovia literárneho klubu Oáza, odborný poradca literárneho klubu spisovateľ Ladislav Hrubý, Janka Bírová poverená vedením knižnice prednosta Okresného úradu v Čadci Milan Rebroš. Práve jemu bolo zverené slávnostné uvedenie knihy do života, tentokrát bol nový titul posypaný tabakovými listami so želaním úspechu a citovaním slov autora: „*aby sa knihy čítali minimálne tak často ako sa vo svete fajčí*“. Autori dostali mnoho otázok – odpovede k finálnemu zavŕšeniu príbehu nepotvrdili, ani nevyvrátili očakávaný happy end, ale boli príslubom nečakaného rozuzlenia.

Lux e tenebris je prozaický literárny debut mladého autora Milana Halvoníka, ktorý výtvarne obohatila Mária Oravcová technikou suchej ihly. Kniha je po obsahovej, grafickej a výtvarnej stránke autorským dielom. Ďalšou zaujímavosťou tejto publikácie je aj neobvyklý celkový náklad - štyri exempláre, v ručne šitej väzbe, z ktorých bol jeden venovaný Kysuckej knižnici a jej čitateľom. A čo na záver odkázal prítomným autor Milan Halvoník?: „*Verím, že si čítanie užijete rovnako ako ja písanie. Čoskoro pripravíme i elektronickú verziu knihy s diskusným fórom.*“ Čitatelia sa teda majú na čo tešiť.

KK

Zuzana Jesenská K.  
Kysucká knižnica v Čadci

Ul. 17. novembra 1258

02201 Čadca

[zuzana.jesenska.k@gmail.com](mailto:zuzana.jesenska.k@gmail.com)

LATITUDE 49°26'12,154"N

LONGITUDE 18°47'5,862"E



